
Kedves Olvasónk!

A	Papíripar	szokásos	témáitól	eltérő	tartalmú	kiadványt	tart	a	kezében.	
Az	eddigi	számok	a	papír	születésének	körülményeivel,	anyagaival	és	
eszközeivel	foglalkoztak.	Ezzel	szemben	most	a	különböző	gyűjtemé-
nyekben	őrzött	papíralapú	dokumentumoknak	az	egyre	gyakoribb,	egy	
pillanat	alatt	bekövetkező	„VÉGZET”	elkerülésének	lehetőségeit	gyűj-
töttük	össze.
Földünk	klímaváltozása	az	eddig	megszokottól	eltérő	 időjárási	viszo-
nyokat	eredményez,	özönvíz	szerű	esőzéseket	már	hazánkban	is	egyre	
gyakrabban	élhetünk	át.	 Ismerjük	már,	hogy	ez	milyen	hatással	van	
mindennapjainkra,	a	munkánkra,	a	különböző	 intézmények	működé-
sére, szokásaira. 
A papír még mindig megkerülhetetlen alapanyag az elektronikus doku-
mentumok	világában	is,	hiszen	archivális	raktáraink	zöme	papír	alapú	
dokumentumokkal,	műtárgyakkal	van	tele.	Múzeumok,	könyvtárak,	le-
véltárak	raktárai,	a	különböző	intézmények,	iratképző	szervek	irattárai	
ha	eltérő	hosszúságú	ideig	is,	de	megőrzési	céllal	tárolják	dokumen-
tumaikat.	Az	archiválás,	a	hosszú	távú	megőrzés	eredményessége	a	
szakszerű,	állományvédelmi	szempontoknak	megfelelő	tárolási	körül-
ményektől	függ.
A	különféle	gyűjtemények,	vagy	azok	raktárai	gyakran	mostoha	körül-
mények	között	kerülnek	elhelyezésre	pincében,	alagsorban,	padláson,	
gépészeti	 terekben,	 főnyomócsövek,	csatornák,	vízvezetékek	közelé-
ben.	Sajnos	ez	előre	vetíti	a	tragikus	vég	árnyékát.	Az	elmúlt	időszak	
legfontosabb	állományvédelmi	problémái	a	beázások	és	az	ebből	kö-
vetkező	mikroorganikus	fertőzés.	
A	beázás	időpontjától	kezdve	72	óránk	van!	
Ha	eddig	nem	történik	meg	a	szakszerű	mentés,	a	papír	-	amiért	és	
amivel	mindannyian	dolgozunk	-	visszafordíthatatlanul	károsodik!
Ebben	 a	 kiadványban	 segítséget	 szeretnénk	 nyújtani	 mindazoknak,	
akik sok helyen egyedül, vagy néhány kollégával vállvetve néznek 
szembe	egy	katasztrófahelyzet	után	a	papír	végnapjaival.	
Remélem,	hogy	 írásunk	segítségével	a	papír	készítőinek	és	őrzőinek	
összefogása,	 támogatása	 is	 elősegíti	majd	 a	 papíralapú	dokumentu-
mok	 örökkévalóságig	 tartó	megőrzését,	 hogy	 elkerüljük	 a	 vizes	 ka-
tasztrófák okozta megsemmisülés pillanatát.
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